

强暴亲生女，他还是人吗？

更为荒唐的是，他这样做的理由竟是“为惩罚她不懂事”

“我被亲生父亲强奸了好多次！”去年9月，一位20岁的女孩哭泣着向警方报了案。在警方介入调查后，她的父亲主动坦白了自己的兽行。令人吃惊的是，他这么做竟是为了“惩罚女儿的不懂事”。

他为养家心力交瘁

40多岁的姚兵，初中毕业就工作了。由于文化程度不高，也没什么特长，这些年一直到处打零工。直到前两年，应聘到一家保险公司当业务员，一个月有了1000多元的稳定收入。

平日里姚兵的心情总是很压抑。妻子的身体不好，每个月吃药起码要花200多元，更让他头疼的是渐渐长大的女儿姚丽。“她中专毕业后，一年换了4份工作。”姚兵说，他原本指望女儿有了工作后能给家里减轻一些负担，但没想到女儿不仅不为家里的生计打算，还经常从家里面



拿钱出去乱花。“一想到这些事，心情就很难受，我不止一次想过自杀。”

前年年初，姚丽意外怀孕，她从家里拿了钱去打胎。姚兵得知后很生气，心想：女儿不仅从家里拿钱乱花，还在外面乱搞男女关系。我为这个家，为了老婆，成天累死累活，女儿还不懂事，得想个办法好好惩罚惩罚她！可是，之前的打骂女儿早已“免疫”，姚兵已经没辙了。

惩罚方式竟是强奸

2008年8月初的一天，女儿又跑出去玩了一夜，早晨一回来她就蒙头大睡。姚兵看着女儿的身体，心想，她肯定又没好事，便宜别人不如便宜自己。于是，他悄悄走进女儿的房间。女儿刚想大叫，姚兵就捂住她的嘴巴，威胁说：“谁让你这么不听话！这是对你的惩罚！”接着就不顾女儿的反抗，强奸了女儿。之后，他还警告女儿不许说出

去，否则她的名声就毁了。

这以后，女儿只要一做“错事”，姚兵就以这种方式惩罚女儿，据他回忆，有八九次之多。而女儿迫于压力敢怒不敢言。这个荒唐的行为就这样持续了一年多，去年姚丽的男友得知此事后，鼓励她去报警。姚丽一咬牙走进了派出所。

今年年初，检方以强奸罪对姚兵提起公诉。在法庭上，姚兵的辩护律师提出了自己的观点：姚兵与女儿之间只是家庭乱伦行为，并不能说是犯罪。“发生这种事情，是出于父亲的惩戒，姚兵工作收入不高，妻子有病，家庭的重担都落在他身上，他是想通过这种方式教育女儿。”对此观点，检方反驳认为，姚兵的行为是强奸无疑。“就算出发点是要教育女儿，但这个行为也达不到教育的结果。姚丽从内心中是厌恶这种关系的。”

栖霞区法院审理认为，姚兵已经构成了强奸罪。近日，法院判处姚兵有期徒刑8年。（文中人物系化名）

通讯员 戚研 快报记者 马乐乐

被同学家长误会敲诈 小伙绑架同学要损失

原本是好哥们的三人却为了一点误会闹翻，两个男孩将其中一个绑架到夫子庙，非要对方家长给两万元损失费。

成冰跟江亮在南京上技校，而吴进还在常州上高中。这三个孩子关系一直很好，但去年10月份的一次误会，让成冰、吴进跟江亮反目成仇。

原来，江亮请朋友吃饭，其间也叫了成冰和吴进，但因为有事，大伙饭吃完了江亮也没赶回去，于是吴进帮江亮付了400块钱。为了从父母那里要钱来还钱，江亮撒了点谎。

几天之后，成冰和吴进收到江亮家长的短信：“小小年纪不学好，竟然还敲诈。”两个人看了短信之后火冒三丈，立即决定和江亮一刀两断。“你得赔我们五千块钱精神损失费。”成冰开口，江亮打了张欠条。但是这五千元对江亮来说并不是小数目，他压根拿不出来。

过了两天，江亮回来复命：“我妈说钱她会拿过来给你们。”这番话引起成冰两人的不满，他们逼着江亮打电话给他母亲。“你儿子欠我们钱，你现在拿两万元来，不给你就等着收尸吧！”成冰夸下海口。

挂上电话之后，两个小伙子觉得既然话已经放出去了就应该做到，一不做二不休干脆把江亮绑到了夫子庙看管起来。

接到江母的报案后，警方很快根据电话等信息锁定了江亮被绑架的位置，并很快将成冰两人抓获。日前，成冰和吴进两人以涉嫌绑架罪已被江宁检方提起公诉。（文中人物系化名）

通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

钥匙之争 记恨一年多 男子“梦游”划伤朋友脸

快报讯（通讯员 江公宣 记者 李彦）深夜，熟睡中的男子被脸上一阵火辣的刺痛惊醒，伸手一摸，全是血迹。“你在干吗？梦游吗？”“对，我在梦游。”愣了半响，同室的朋友答道。男子还当真相信，直到对方不愿掏钱付医疗费，他才想起报警。“梦游中伤人！？”头一遭遇见这种稀奇事，民警觉得蹊跷，查证后发现男子伤人竟为一年多前争宿舍钥匙的小事。

齐磊与何刚在2008年时便是同事朋友，在江宁区一家工厂打工。共事4个多月后，两人均辞职不干，各奔东西。今年3月14日，18岁的何刚在浙江找不到工作，便与齐磊联系。听说他在秣陵街道上租了一间房子，何刚于是奔到南京借住在齐磊的出租房里。重遇朋友，两人一起喝啤酒聊天，开怀畅饮到很晚才睡。

其实，何刚根本没有睡下，他趴在床上静静听着齐磊的动静。3月16日凌晨两点半，齐磊已经熟睡。何刚轻轻起身，蹑手蹑脚地溜到楼下的公厕旁，找到一把铁锹后摸黑朝着齐磊的脸上敲下去。

一阵火辣辣刺痛袭来，齐磊惊醒，吓得从床上跳起来开灯，只见摸过脸的双手满是血迹。而这时，何刚则愣在一边，丢掉了手里的铁锹。

“你在干吗？在梦游？”何刚这种反常行为令齐磊疑惑。“对啊，说梦游的话就不用承担责任了！”何刚愣了半天回答，“嗯，我在梦游。”听罢，齐磊便信以为真。随后，两人赶去了医院进行治疗。齐磊鼻翼旁的伤口大约有10厘米长，缝了20多针。他要何刚付医疗费，却遭到拒绝，无奈之下这才想起报警。

“梦游时把人划伤？这事太奇怪了！”江宁百家湖派出所民警觉得事情颇为蹊跷，遂将两人带回所里继续调查。谜底终于揭开。原来2008年何刚刚到单位，住进宿舍时发现仅有的一把钥匙在齐磊手上，要了半天齐磊也没有给他。两人还为此大吵一架。从此，何刚记恨在心。这次他投靠齐磊，但第二天听说对方马上要离开南京，想起这件旧事，遂决定报复。目前，何刚已被警方刑拘。（文中人物系化名）

“情”字惹祸 有人跳楼，有人割腕，有人跳桥

跳楼、割腕、跳桥……短短几天时间，秦淮公安分局的民警就处理了三起自杀事件，而调查发现，全都跟“情”字有关。

找不到老婆，他跳楼

“中山南路501号海底捞火锅城的顶楼平台，有人要跳楼自杀。”前几天，秦淮警方接到报警后迅速赶到现场，发现一名30岁左右的男子正坐在五六层楼高的外墙平台边缘上，背朝里双腿悬挂在平台外，情绪激动。

经初步了解，男子姓郑，他的妻子李某在“海底捞火锅城”做服务员（现已离开南京），郑某到“火锅城”找妻子回老家遭到拒绝，两人发生争吵后李某便偷偷溜走。找不到妻子的郑某一时想不开欲跳楼

轻生。在进一步掌握情况后，民警有针对性地、反复与郑某交流。一个多小时后，郑某放弃了轻生念头，自己走下了平台。

女朋友要分手，他割腕

正当民警们处理“海底捞火锅城”的跳楼自杀事件时，辖区内又发生一起因恋爱问题欲自杀的警情。

在中华路218号陆琴脚艺的2楼，一名男子扬言要自杀，并不断用玻璃划自己的手腕。见此情景，民警立即协商分工。一面正面和该男子反复沟通，进行思想引导；一面从侧面靠近该男子，趁其不备夺下该男子手上的玻璃。经了解，该男子姓王，因在陆琴脚艺工作的女友安某要与其分手，王某一时想不开便要自杀。通过民警的

努力，王某成功获救。

与男友吵架，她跳桥

3月21日零点四十分许，正在路面巡逻的3号巡逻车民警徐家祺、保安梁尚义接到指挥中心指令：中华门外长干桥上有人跳河。一分钟后，巡逻车赶到了事发现场，此时，一女子正在河中时沉时浮，嘴里不时喊着“救命”。情况紧急，保安梁尚义立即跳入河中，两分钟后救起落水女子。

经过现场救治，该女子渐渐恢复体力。据悉，该女子姓何，因与男友张某在事发前吵了一架，一时想不开的她来到长干桥，跳河自尽，但已经落水的她想起养育自己的父母，又开始后悔，可已经无力上岸，只好大喊救命。快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

为发工资 包工头变身“套中人”抢劫

为给工人发工资，包工头杨鹏专门抢独自在家的女性。抢了两次后，杨鹏逃跑前想见妻儿一面，就在回家探望时被警方抓获。

“人性化”绑住受害人

几年前，杨鹏从安徽老家来宁打工，很快便当上一伙装修民工的包工头。去年年底，杨鹏没拿到工程款，可工人们却上门讨过几次工资。杨鹏就想，先去抢点钱“救急”。为了不让别人认出来，他事先准备了雨衣、帽子、手套、口罩等。

去年12月8日，杨鹏骑助力车去一小区门口蹲点，刚从菜市场出来的中年妇女张佩云进入他的视线。杨鹏尾随其后，见她打开自家门时，就上前把对方推进门：“不要讲话，我要点钱就走。”张佩云吓得交出200元。随后，杨鹏用张佩云家电热毯里的电线将她的手反绑，“你

不要动，我绑松一点，我走了你也好挣脱。”在搜到1.7万余元现金后，杨鹏匆忙离开。

借着推电闸硬闯

作为装修工，杨鹏很清楚小区楼道里每家电闸的位置。去年12月28日晚，他盯上了买菜回家的王琴，见对方上楼的电梯显示17楼。他便在楼道中拉掉王琴家的电闸，可前两天下楼推电闸的都是男主人，杨鹏没得逞；第三天，王琴亲自下楼，他便趁着王琴开门时硬闯了进去，并将其绑住。

这次，杨鹏只找到了400元。当他准备去翻另一个房间时，王琴突然起身跑了。没抓住王琴的杨鹏赶紧溜走，在路上他将雨衣、手套和口罩等物品扔进了长江。

回家探望被抓获

两位受害人很快报了案，

警方从小区录像中截取到嫌疑人的图像，并将照片公开张贴悬赏通告。而偷到的钱被杨鹏拿去给工人发了工资，可他却开始害怕起来，于是就想逃离南京。

今年1月5日，杨鹏骑电动车过江时看见警方对他的悬赏通缉，心中害怕一不留神就撞进了一户人家，杨鹏给主人500元钱修门后，自己去修车。于是，杨鹏将助力车推到附近一家修车铺，修车师傅感觉这辆车和车主都有点眼熟，于是向派出所汇报。

此时惴惴不安的杨鹏正计划逃往常州。1月6日，杨鹏决定离开南京，临走前他决定回家一趟。可刚到家，就被民警抓获了。目前，杨鹏因涉嫌抢劫罪，被建邺区检察院依法提起公诉。（文中人物系化名）

通讯员 建检 快报记者 张瑜

网友欠债不还 女老板把人绑回浙江

网上认识了一网友后，浙江女老板曹琳和对方谈得非常投入。因为两人都是生意人，很快便有生意上的交往，也就难免有金钱上的往来。一开始，男网友是有借有还，但在欠下十几万之后，男网友却像没事一样，这把曹琳惹火了，她带着一帮人来到南京，把对方押回了浙江。

曹琳今年46岁，杭州人。2006年，曹琳赶时髦注册了一个QQ号，并很快在网上认识了网友杨丁，杨丁也是40来岁的生意人。由于有共同语言，曹琳觉得这个人谈吐举止非常可靠，于是当杨丁在经济上遇到困难时，曹琳也会出手帮忙。一开始杨丁都是有借有还，但是2007年杨丁以做房产中介为由向曹琳先后借了16.7万余元，这笔钱杨丁迟迟不还，让曹琳非常郁闷，不过两人并没有闹僵。

2009年10月，正当曹琳在愁这笔钱怎么要回时，杨丁又打来电话。“我有一个好项目，你和我一起投资吧，不过投资前你先借我23万买车子，我们23日在南京见个面吧。”曹琳觉得这是一个要钱的机会。随后，她找到朋友蒋高，和蒋高策划一起把杨丁带走要钱，并叫上一帮人，准备了两部车子来到南京和杨丁会合。

约在酒店见面后，曹琳让蒋高两人藏在卫生间，等杨丁一进门，几个人就一把将其抓住，扇了几巴掌后他们又用鞋带将杨丁捆了起来。随后，几人用杨丁的外套将杨丁的头套住，并将其带上了车，两辆车子直奔浙江。

到了曹琳办公室，杨丁才明白被抓是为了什么事情，“我们两辆车到南京的费用有一万多，这个钱也要你还。”杨丁为早点脱身，只好答应下来。后来，在几个人的威逼之下，他写下一张17.2万元的借条，并在上面按了手印。就这样，杨丁被放了回去，但曹琳没料到的是，杨丁一回到南京就报了警，曹琳和蒋高得知消息后去派出所自首。“我原来是想欠债还钱天经地义，只不过方法确实用错了。”曹琳懊悔不已。日前，曹琳等人以涉嫌非法拘禁罪已被浦口区检察院提起公诉。（文中人物系化名）

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅